



TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.
Brečtanová 1
830 07 Bratislava
www.tipos.sk

Dodatok č. 1 k Hernému plánu Elektronickej okamžitej lotérie prostredníctvom SMS „Dni šťastia #0007“

I.

Herný plán Elektronickej okamžitej lotérie prostredníctvom SMS „Dni šťastia #0007“ (ďalej len „Herný plán“) účinný od 24.01.2023 sa mení a dopĺňa takto:

1. V článku 5 bod 1 Herného plánu sa mení a znie:

„1. Hráč musí vykonať registráciu pred uzatvorením prvej stávky (kúpy prvého SMS žrebu alebo prvej kúpy kombinácie žrebov elektronických okamžitých lotérií) pre svoje mobilné telefónne číslo, ktorým chce vykonať kúpu SMS žrebu, a to v súlade a za podmienok stanovených vo všeobecných obchodných podmienkach, ak už nevykonal registráciu pre uzatvorenie stávky v inej hazardnej hre prevádzkovanvej prevádzkovateľom, na ktorej je možné sa zúčastniť prostredníctvom SMS. Registráciou vzniká medzi prevádzkovateľom a hráčom zmluvný vzťah.“

2. V článku 6 bod 2 Herného plánu sa mení a znie:

„2. SMS žreb si hráč zakúpi zaslaním SMS na skrátené telefónne číslo 3333 v tvare „ZREB STASTIE“ alebo v tvare „STASTIE“, pričom slovo „STASTIE“ znamená skrátený názov emisie definovaný v emisnom liste. Prevádzkovateľ môže sprístupniť hráčovi možnosť zakúpiť si zaslaním SMS na skrátené telefónne číslo 3333 aj kombináciu žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií a to podľa aktuálnej ponuky a v tvare uvedenom vo všeobecných obchodných podmienkach (napríklad v tvare: ZREB S, ZREB M, ZREB L alebo ZREB XL, pričom písmená S, M, L, XL tvoria kombináciu zakúpených žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií podľa všeobecných obchodných podmienok). Platí, že na každý žreb vo vybranej kombinácii sa uplatňujú pravidlá a podmienky podľa herného plánu elektronickej okamžitej lotérie danej emisie.“

3. V článku 6 v bode 3 Herného plánu sa dopĺňa posledná veta a znie:

„Opakovanú automatickú kúpu nie je možné vykonať v prípade kúpy kombinácie žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií podľa bodu 2 druhej vety tohto článku herného plánu.“

4. V článku 6 bod 9 sa dopĺňa posledná veta a znie:

„V prípade kúpy kombinácie žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií podľa bodu 2 druhej vety tohto článku herného plánu zašle prevádzkovateľ hráčovi bezplatné viaceré SMS, kde sa zobrazia jedinečné aktívne prepojenia na linky žrebov podľa zakúpenej kombinácie.“

5. V článku 7 bod 1 Herného plánu sa mení a znie:

„1. Registráciu druhým spôsobom podľa článku 5 bod 4 písm. b) tohto herného plánu a uzatvorenie prvej stávky je možné vykonať aj nasledovným spôsobom a to v dvoch fázach:

i) prvá fáza spočíva v odoslaní SMS na telefónne číslo 3333: ia) v prípade záujmu o kúpu jedného SMS žrebu v tvare: „ZREB STASTIE“ alebo v tvare „STASTIE“, pričom slovo „STASTIE“ znamená skrátený názov emisie definovaný v emisnom liste podľa bodu 12 článku 6, ib) v prípade možnosti a záujmu o kúpu kombinácie žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií podľa aktuálnej ponuky a v tvare definovanom vo všeobecných obchodných podmienkach v tvare definovanom vo všeobecných obchodných podmienkach (napríklad „ZREB S“, „ZREB M“, „ZREB L“ alebo „ZREB XL“, pričom písmená S, M, L, XL tvoria kombináciu zakúpených žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií definovaných vo všeobecných obchodných podmienkach);

ii) druhá fáza spočíva v tom, že po preverení dotknutého mobilného telefónneho čísla zo strany dotknutého mobilného operátora v zmysle bodu 2 písm. b) článku 5 tohto herného plánu bude hráčovi doručená SMS za účelom potvrdenia registrácie a zároveň kúpy prvého SMS žrebu emisie definovanej podľa bodu 12 článku 6 tohto herného plánu alebo kúpy kombinácie žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií definovaných vo všeobecných obchodných podmienkach. Po prijatí spätnej SMS potvrdí hráč súhlas s registráciou a s podmienkami registrácie a zakúpi si: iia) SMS žreb emisie definovanej podľa bodu 12 článku 6 tohto herného plánu odoslaním SMS s textom „ANO ZREB STASTIE“ alebo s textom „ANO STASTIE“ alebo iib) kombináciu žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií podľa aktuálnej ponuky uvedenej vo všeobecných obchodných podmienkach odoslaním SMS v tvare definovanom vo všeobecných obchodných podmienkach (napríklad „ANO ZREB S“, „ANO ZREB M“, „ANO ZREB L“ alebo „ANO ZREB XL“, pričom písmená S, M, L, XL tvoria kombináciu zakúpených žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií definovaných vo všeobecných obchodných podmienkach); pričom slovené spojenie v SMS definované vo všeobecných obchodných podmienkach (napríklad „ZREB S“, „ZREB M“, „ZREB L“ alebo „ZREB XL“) znamená zakúpenie kombinácie žrebov elektronických okamžitých lotérií z rôznych emisií definovaných vo všeobecných obchodných podmienkach.“

6. V článku 7 bod 2 Herného plánu sa mení a znie:

„ 2. Na registráciu vykonanú podľa bodu 1 tohto článku 7 herného plánu sa z ustanovení článku 5 aplikujú len body 1 až 3, bod 4 písm. b) a bod 5 tohto herného plánu. Na uzatvorenie prvej stávky vykonanú podľa bodu 1 tohto článku 7 herného plánu sa z ustanovení článku 6 aplikujú len body 1 a 2, bod 3 štvrtá veta, bod 5, bod 6 prvá až tretia veta, body 9 až 12 tohto herného plánu. Ak sa v tomto hernom pláne hovorí o registrácii, má sa za to, že sa jedná aj o registráciu podľa bodu 1 tohto článku a v prípade, ak sa v tomto hernom pláne hovorí o kúpe SMS žrebu, má sa za to, že sa jedná aj o kúpu SMS žrebu podľa bodu 1 tohto článku.“

7. V článku 7 v bode Herného plánu sa dopĺňa druhá veta:

„Výplata výhry v prípade zakúpenia kombinácie elektronických okamžitých lotérií sa riadi podľa Herného plánu jednotlivých emisií elektronických okamžitých lotérií.“

II.

1. Ostatné ustanovenia Herného plánu ostávajú nezmenené.

2. Dodatok č. 1 k Hernému plánu nadobúda účinnosť **27. APR. 2023**